# 天津男子博兴讨薪无果欲跳楼 下楼后人被警方带走支票被收

本报9月14日讯(记者 孙 菲) 14日下午,天津一家公司员工赶到博兴华隆建工讨要薪资,在多次沟通无果下,其中一人爬到博兴华隆建工五层办公楼楼顶欲跳楼。后经双方协商,华隆建工先出具现金支票,但该员工拿到支票下楼后被派出所带走,支票也被人拿走。

14日下午4点多,博兴华隆建工门口有人拉横幅讨要血汗钱。记者赶到时,横幅已经被收走。讨要工程款的是天津哈哈科技有限公司的员工谢某,还有该公司的员工石某,以及谢庆的外甥刘某和谢某的父亲。

谢某说,博兴华隆建工欠哈哈科技有限公司工程余款20多万,已将近三年了,讨要多次未给,这次到博兴,对方说不欠他钱,最后电话也不接了。而华隆建工的一位杨姓负责人说,工程款已经全部结清。

下午约4点20分,谢某爬到了华隆建工的五楼楼顶,要求华隆建工的负责人到现场解决问题,如果不来就跳楼。大约15分钟后,华隆建工的一位董经理赶到,民警、特警、消防都赶到了现场,同时在楼下放置充气垫。特警在马路上拉起警戒线,周围站满了围观的人群。

华隆建工董经理说,工程 款已经和哈哈科技有限公司的 业务员结清,并在财务科出示 了相关的结款凭证。如果有疑 义可以先核对账目,再商议解



讨薪男子爬上楼顶。

决办法。

随后,董经理联系上结款的业务员,该业务员表示15日上午可赶到博兴。而据谢某等人说,他们公司并没有这位业务品。

双方最后商定,华隆建工 开出23万的现金支票,放在博 兴县建设局下属单位建管局, 等所有相关人员到齐解决问 旦高

经过沟通,晚上6点46分,谢某同意下楼。下楼以后,谢某被带到锦秋派出所做询问笔录。与谢某同行的三人也一同被带到派出所。

天津哈哈科技有限公司石 某说,"当时支票给了老谢,赶 到现场的一位特警负责人说把 我们送到高速入口,安全离开 博兴。可当老谢下楼后就不让走了,也不知道是什么原因不让走,还让人看着我们,而老谢则一直在办案区,支票也被人拿走。"

博兴县锦秋派出所负责人说,这是例行的询问,具体情况要等明天的协商结果。截至14日晚10点发稿前,谢某等人还没有离开派出所。

## 掌握急救知识 弘扬尊老美德



本报9月14日讯(记者 谭正正 通讯员 吴秀荣) 今年9月 12日是第16个世界急救日,主题 是"急救与老龄化人群"。11日,滨 州职业学院志愿者团队走进滨城 区养老服务中心,为中心职工讲 授老年人急症急救知识,演示心 肺复苏技术,创收救护技术,并发 放《老年人急救常识》、《老人跌 倒、如何预防》宣传材料。

12日,在学院行知广场,志愿者团队设置急救知识图片展,现场播放帮扶跌倒老人宣传片、发放宣传材料并现场演示应急救护技术。此次共展出急救、帮扶老人知识展板13块,发放宣传材料5000余份,现场咨询400余人次,参与急救演练100余人次。

滨州职业学院生命健康安全教育志愿者团队开展本次活动旨在让更多的公众掌握急救知识和技能,并指导公众掌握科学帮助跌倒老人知识,弘扬中华民族尊老美德。

# 五天四夜乘豪华邮轮 "十一"畅游日韩啦



#### 本报9月14日讯(记者 王茜茜)

"十一"期间带着一家人漫游海上,感受 天海间的情怀,想必是一件非常美妙的 事情。这个"十一"黄金周,本报联合豪华 邮轮"中华泰山号"推出五天四夜的舒适 日韩游,持护照可免签出游。赶紧带上家 人来场说走就走的旅行吧!

"满载亲情"驶向浪漫",这不是艘冰游音华邮轮。豪华邮轮录像华邮轮、家华邮轮,一个人是受,冰冷的交通工具,它本身就是极大人的是180度的海景房,还是安静的内舱房,都将的感度的海景房,还是安静的内舱房,都来绝妙的各层作处。豪华邮轮的惊喜绝非于此人动。他是一个人。他身房、游泳池、棋牌室、SPA水疗、DISCO舞厅、大剧院等等,您想要给中心、健身房、这里一应俱全。登上豪华的邮轮的那一刻,您已经开启了自己的快乐旅程。

9月30日晚在青岛邮轮母港客运中心集合,21点邮轮启航,开始您的豪华邮轮之旅,第二天邮轮全天航行于海上,在公海巡游。所有游客尽享五星级豪华邮轮的各项娱乐设施。第三天9点到达日本下关(福冈),大家可以在下关(福冈)观光、购物一整天,晚上返港,继续行程。第

四天豪华邮轮载着大家到达久负盛名的韩国第一大岛——济州岛。在这个享有"蜜月之岛"、"浪漫之岛"美称的海岛,相信会为您留下甜蜜的回忆。10月4日13点左右抵达青岛码头,温馨浪漫的邮轮旅行结束。

今年的"十一"假期,我们为您准备两趟行程,9月30日晚-10月4日,您可以从青岛出发,游览本下关(福冈)并取道济州岛回国。也可选择从10月4日到8日,从青岛登船,途径佐世保(长崎)并到韩国济州岛一游后再回程。将不会影响您的节前节后的正常工作。

目前,9月30日晚—10月4日日韩游的航线将于9月22日截止报名,若您还为有护照,您只能报名10月4日的航程有护照,您只能报名10月4日的的前程有护照,您只能报名10月4日的的尚者,您军时间报名。对于已经预定的的读者,您军定的抢位还不一定就是您前,你您自己的大支付舱位全款,若逾过入和岁时,您该分别,对于报名的老人和多别,对于报名的老人和多少时,对于报名的光流。另外,对于报名的光流。另外,对于报名的光流。另外,对于报名的光流。另外,对于报名的光流。另外,对于报名的光流。另外,对于报名的光流。另外,对于报名的光流。另外,对于报名的光流。另外,对于报名的光流。另外,对于报名的光流。另外,对于报名的光流。另外,对于报名的光流。另外,就是400元的优别。

咨询电话:13696307597。



### 传世翠玉福耀滨州

为下一代珍藤 士的左方 意自清雅



福人楼17届珠宝节 东西方珠宝文化的艺术盛典

服务电话: 0543-3329444 山东省滨州市滨城区渤海七路580号

加盟热线:400-622 5068 www.sdfrl.com

